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Программное содержание: 

 - подведение итогов проекта «Моя семья»; 

- развитие представлений и расширение кругозора детей о семье и семейных 

ценностях; 

- уточнение представлений о понятиях: «родители», «семья», «родные», «близкие», 

семейных традициях в России, о роли семьи в жизни человека; 

- укрепление детско-родительские отношений; 

- формирование чувства принадлежности и позитивного отношения к своей семье; 

- формирование положительных взаимоотношений между коллективом детского сада 

и родителями. 

Форма проведения: тематическое развлечение. 

Подготовительный этап: 

1. Подготовка  совместно с детьми приглашений на мероприятие каждой семье. 

2. Заучивание стихотворений  о семье, разучивание танцев, оркестра народных 

инструментов. 

3. Проведение проекта «Моя семья» (в течение года). 

4.  Беседы, выполнение творческих заданий вместе с родителями и детьми. 

5. Чтение художественной литературы. 

Материал и оборудование: мультимедийный экран и проектор, музыкальный центр, 

музыкальное сопровождение, презентация «Посиделки» и «Мастер-класс по 

изготовлению народной игрушки жаворонка», народные костюмы для детей, атрибуты 

для игр и конкурсов, народные инструменты для оркестра, столы для работы над 

поделкой, цветная ткань 30х30 см на каждого ребенка, вата, цветные нитки, ножницы, 

ленты, напольный мобиль для подвешивания готовых работ. 

Оформление зала: зал украшен весенними атрибутами (цветы, веточки), на 

интерактивной доске заставка для презентации «Семейные посиделки»,  оформлена 

выставка семейных фотографий (из альбома «Моя семья»). 

Ход проведения развлечения: 

1 часть 

Ведущая: Добрый вечер, дорогие мамы, папы, бабушки, дедушки и дети! Мы рады 

приветствовать вас в этом уютном зале. Наш  праздник сегодня  посвящён семье. 

Совсем скоро наступит день 15 мая – это день, когда будут праздновать 

международный день семьи. «Международный» означает, что во всем мире люди 

ценят свою семью и стараются ее оберегать и сохранять. 

1 ребенок: 

Праздника такого нет в календаре, 

Но для нас он важен в жизни и судьбе. 

2 ребенок: 

Без семьи мы просто не смогли бы жить, 

Радоваться миру, верить и любить. 

 

 



3 ребенок: 

Здесь ценят нежность и уют, 

Здесь никогда не предают. 

4 ребенок: 

Здесь вместе праздники встречают, 

Да и по будням не скучают. 

5 ребенок: 

И твёрдо знаем мы, друзья, 

Что в жизни главное – (все вместе) семья! 

 

Ведущая: Да, ребята, семья - это самое главное, самое дорогое в жизни любого 

человека, любого ребенка. А для того, чтобы вы это лучше поняли, у нас в группе 

проходил проект «Моя семья». Давайте вспомним, что происходило в процессе этого 

проекта. 

 

Просмотр видеоролика «Моя семья» (события проекта, участники, результаты, 

награждение активных семей благодарностями). 

 

Ведущая: Ребята, вам понравилось участвовать в проекте? А взрослым? А теперь я 

предлагаю всем подумать и сказать, какая у вас семья? 

(дети и взрослые называют слова, а ведущая на слайде презентации включает лучики 

на каждое слово……) 

Ведущая: Каждое слово превращается в лучик, а лучики в солнышко, которое , как 

семья согревает, защищает от невзгод и бед. 

 

2 часть. 

Ведущая: У нас в России тоже очень ценили семью. В русских семьях всегда было 

много детей и взрослых - сестер и братьев, пап и мам, бабушек и дедушек. И на 

праздники они всегда собирались все вместе и устраивали семейные посиделки. И мы 

тоже праздник продолжаем и посиделки объявляем!!! 

Народный танец-песня «Как у наших у ворот» 

Ведущая: На посиделках часто загадывали друг другу загадки, придумывали веселые 

соревнования, и поэтому ребята, не скучайте, не зевайте - вы мои загадки по порядку 

отгадайте. 

Кто на кухне жарит, парит? 

Кормит всех нас каждый день? 

Убирать, стирать, готовить 

Ей, ни чуточки не лень! 

Её любит вся семья. Это… (мамочка моя). 

 

Ведущая: И сейчас на наших посиделках состоится игра для мамочек. 

 

 

 



Игра «Угадай своего ребенка по голосу». 

(мамы стоят в ряд, сзади на расстоянии дети, ведущая подходит, прикасается к 

ребенку, а то должен сказать один звук – а, если мама угадала, она поднимает руку и 

говорит – это мой) 

 

Ведущая: Хорошо, с первой загадкой все справились, вот вам вторая! 

 

Кто не в шутку, а всерьёз 

Нас забить научит гвоздь? 

Кто научит смелым быть? 

С велика упав, не ныть, 

И коленку расцарапав, 

Не реветь? Конечно ...(папа). 

 

Ведущая: И второе задание будут выполнять папы. 

 

Игра «Многодетный папа» 

(вызывают двоих пап, на каждого папу вызывают по 5-6 детей, и дают задание – 

каждый папа должен быстро, пока звучит  музыка, одной команде- завязать платочки 

на голове, другой - одеть перчатки каждому ребенку- кто из пап  быстрее справится 

(атрибуты могут быть и другие) 

 

Ведущая: Ну и папы, ай да молодцы!  

А теперь еще загадка, отгадаешь – будет сладко! 

 

Кто любить не устает, 

Пироги для нас печет, 

Вкусные оладушки? 

Это наша... (бабушка). 

 

Он трудился не от скуки, 

У него в мозолях руки, 

А теперь он стар и сед — 

Мой родной, любимый...(дед). 

Ведущая: Приглашаем наших бабушек и дедушек, всех детей и родителей на веселый 

танцевальный баттл! 

 Игра «Танцевальный баттл» (участники под разные жанры  – марш, вальс, 

танго, русская народная, рок-н-ролл, танец маленьких утят – выполняют разные 

движения, стоя в парах) 

Ведущая: Ребята, а ведь наша группа – это тоже семья, потому что мы много времени 

проводим вместе. И дети в нашей семье растут дружные, веселые, талантливые. Не 

верите? Приглашаю на выступление наш оркестр народных инструментов! 

«Оркестр народных инструментов» (все дети)  



3 часть. 

Ведущая: На семейных посиделках не только шутили и смеялись, но и делом 

занимались – вязали, шили, мастерили. Что же делали весной? А делали птичек 

самодельных да весну зазывали, чтобы быстрее приходила, все снега и лед растопила! 

И сейчас мы предлагаем вам всей семей сделать птичку-жаворонка! 

Мастер-класс «Жаворонок» (участники подходят к столам, где разложен материал, 

демонстрируются слайды презентации с последовательностью изготовления 

жаворонка из ткани, в конце все поделки собирают в один общий мобиль-подвес) 

Ведущая: А теперь всей семьей в круг большой встаем и весенние заклички споем!!! 

(все стоят полукругом перед интерактивной доской, в середине – ведущая с готовым 

мобилем, и по слайдам хором читают заклички) 

                                                            Весна красна!  

Тепло солнышко! 

Приходи скорей, 

Согревай детей! 

(кружимся, притоптываем, свистим, ухаем) 

Жаворонки прилетите, 

Теплу весну принесите: 

Зима нам надоела, 

Весь хлеб у нас поела, 

(кружимся, притоптываем, свистим, ухаем) 

Весна, приди, три угодья принеси! 

Первое угодье - 

В лугах половодье 

Второе угодье - 

Солнце на подворье! 

Третье угодье - 

Зеленое раздолье! 

 

Ведущая: Ох, как дружно мы кричали, весну зазывали! Теперь она обязательно 

быстрей придет и весь холод унесет! Ну а дружной семье никакие холода не страшны! 

Ведущая:  

Без чего на белом свете 

Взрослым не прожить и детям? 

Кто поддержит вас, друзья? 

Ваша дружная... семья 

Ну а как известно, делу время –потехе час!!! Приглашаем вас на веселый современный 

танец! 

Общий танец-шутка «Хула-хуп» 

 

Ведущая: Вот и закончились наши семейные посиделки! Мы вас с поклоном 

провожаем, вашим семьям радости, добра, благополучия желаем!! 


